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ASSEMBLÉE NATIONALE
13ème législature

secteurs sauvegardés
Question écrite n° 128001

Texte de la question

Mme Martine Aurillac attire l'attention de M. le ministre de la culture et de la communication sur la révision du
PSMV du 7e arrondissement. En effet, elle a été engagée par arrêté ministériel du 15 juin 2006. Elle visait
essentiellement à prendre en compte les orientations de la politique urbaine, sociale et environnement de la ville
et promouvoir une politique patrimoniale plus complète. Il s'agit : de mieux prendre en compte l'architecture des
XIXe et XXe siècles dans l'inventaire patrimonial et, à partir d'une connaissance plus fine des immeubles à la
parcelle et des ensembles urbains homogènes, d'identifier les bâtiments de cette période qui présentent un
intérêt patrimonial et de les protéger ; de développer une culture historique et écologique des jardins de la ville,
spécificité de ce secteur sauvegardé ; et enfin, d'affiner les prescriptions sur les bâtis anciens pour une bonne
conservation et mise en valeur. Une commission locale du secteur sauvegardé (CLSS), créée par arrêté
préfectoral du 19 février 2009, a été chargée de suivre cette procédure menée conjointement par l'État et la Ville
de Paris. Après deux réunions successives, les 30 juin 2009 et 31 mai 2010, la prochaine réunion de cette
instance pour le 7e arrondissement annoncée d'abord en octobre 2010 n'a cessé d'être reportée sans raison
apparente et sans précision sur la poursuite des travaux. Cette situation de blocage qui semble perdurer est
préoccupante non seulement pour les élus et responsables, mais aussi pour les associations concernées et
pour les habitants du 7e arrondissement, d'autant que les rapports et conclusions du bureau d'études de
l'architecte désigné, et de l'Apur ont été déposés et remis aux participants début 2011, mais, depuis, aucune
réunion n'a eu lieu. Elle lui demande de vouloir lui préciser les raisons qui justifient ces reports répétés qui vont
retarder le calendrier de mise en oeuvre et l'application d'un nouveau PSMV susceptible de protéger plus
efficacement (notamment sur la question des sous-sols) le patrimoine de l'arrondissement.
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